Adrijana Leko, OŠ dr. Franje Tuđmana, Šarengrad

	osnovna škola: 
	školska godina: 

	učiteljica/učitelj: 
	razred: 3.
	nadnevak: 
	redni broj sata: 

	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOGA SATA: DODATNA NASTAVA IZ PID-a

	NASTAVNA JEDINICA: 
	Životni put ambalaže za mlijeko

	KLJUČNI POJMOVI: 
	zaštita i čuvanje okoliša

	VRIJEDNOSTI: 
	1. 
znanje

2. 
solidarnost

3. 
identitet

4. 
odgovornost

	KOMPETENCIJE: 
	1. 
komunikacija na materinskome jeziku
2. 
komunikacija na stranome jeziku

3. 
digitalna kompetencija

4. 
inicijativnost i poduzetnost

5. 
matematička i kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

6. 
učiti kako učiti

7. 
socijalna i građanska kompetencija

8. 
kulturna svijest i izražavanje

	CILJ SATA: 
	Razlikovati materijale koji se mogu reciklirati, osvijestiti učenicima mogućnost njihove ponovne upotrebe.

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA: 
	Upoznati i razumjeti vezu između djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša i  navesti primjere iz zavičaja; predlagati mjere zaštite okoliša.

	ISHODI UČENJA: 
	Prepoznaje i razvrstava različite vrste otpada.

	ZADATCI NASTAVE: 

a)
obrazovni (materijalni) 

b)
funkcionalni

c)
odgojni
	a) imenovati vrste materijala, razlikovati smeće od otpada
b) logički zaključivati, iznositi osobno mišljenje na zadanu temu
c) razvoj ekološke svijesti

	NASTAVNE METODE: 
	govorenje, slušanje, razgovor, rad na tekstu, komunikacijsko-funkcionalni pristup, praktični radovi

	OBLICI NASTAVE: 
	frontalni rad, individualni rad, rad u timovima/paru

	NASTAVNI IZVORI, SREDSTVA I POMAGALA: 
	računalo, projektor; oprana i očišćena ambalaža od mlijeka i mliječnih proizvoda, razni prirodni materijali (drvo, papir, plastika, tkanina)

	KORELACIJA: 
	HJ (slušanje i govorenje)

	MEĐUPREDMETNE TEME: 
	1. 
Osobni i socijalni razvoj
2. 
Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša

3. 
Učiti kako učiti

4. 
Poduzetništvo

5. 
Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

6. 
Građanski odgoj i obrazovanje

	METODIČKI SUSTAVI I PRIPADAJUĆI ČIMBENICI:
	korelacijsko-integracijski, komunikacijski, stvaralački


	TIJEK NASTAVNOGA SATA – SLIJED POUČAVANJA

	NASTAVNE ETAPE (situacije)
	 SADRŽAJ NASTAVNE SITUACIJE


	UVODNI DIO
	Na početku sata pokažite učenicima nekoliko različitih ambalaža od mlijeka: kartonsku ambalažu različitih oblika i proizvođača, plastične boce koje su povratna ambalaža i one koje su nepovratna, najlonske vrećice…

Motivacijski razgovor: Što se nalazilo u ovoj ambalaži? Koje domaće životinje ljudi uzgajaju da bi od njih dobili mlijeko? Koje mliječne proizvode još poznajete? Gdje kupujete mlijeko? Volite li piti mlijeko? Koliko mlijeka pijete dnevno? Znate li koliko mlijeka dnevno djeca trebaju piti?
Najava: Danas ćemo razgovarati o ambalaži za mlijeko. 

	GLAVNI DIO
	Na početku ćemo poslušati kratku priču o recikliranju. Pažljivo ćemo ju slušati jer ćemo tijekom priče kratkim pitanjima provjeravati što smo upamtili.

Učiteljica/učitelj priča priču s pomoću PPT-a (u prilogu). Nakon određenih dijelova priče kratkim pitanjima, koja su uklopljena u prezentaciju, provjerava učeničku pozornost na sadržaje.

Nakon prezentacije slijedi kratak razgovor: Što se u vašim kućanstvima radi s ambalažom od mlijeka? Možete li tu ambalažu ponovno iskoristiti? Na koji način?

	ZAVRŠNI DIO
	Zadatak:
Podijeliti pripremljenu praznu ambalažu od mlijeka i mliječnih proizvoda učenicima. Od toga materijala učenici bi trebali uz kombiniranje raznih drugih prirodnih materijala (tkanine, drveta, kamenčića, pluta, papira) osmisliti nov način uporabe starih iskorištenih predmeta. 
Po završetku rada učenici spremaju svoja radna mjesta i rješavaju osmosmjerku u prilogu.



OSMOSMJERKA

Životni put ambalaže za mlijeko
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*Osmosmjerku možete rješavati i online na poveznici
http://www.wordsearchmaker.net/wordsearchplayer.aspx?puzzleid=fc25ee94-b69b-4ca3-a1b5-8641dcff9059
PROFIL KLETT

